
 
Vierastossut 
 
Kengännro: (25-28) 33-35 (37-40) 42-44 
Lankavaihtoehtoja: Gjestal Janne, Oiva, Milla, Paksumpi Juhlalanka 
Langanmenekki: 50 (50) 100 (100) g 
Puikot: 4 mm  
Virkkuukoukku: 3,5 mm 
 
Reunasilmukka (rs): neulo ensimmäinen ja viimeinen s oikein joka krs:lla. 
 
 

Ohje 
Luo 23 (29) 37 (43) s. Neulo rs:iden sisäpuolella *1 o, 1 n* -
joustinneuletta 31 (37) 43 (47) krs. Päätä s:t löyhästi. Taita 
kappale kaksin kerroin.  
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
Ompele toisen sivun sauma (= tossun etusauma) käyttäen rs:aa saumavarana. 
 
Poimi työn pitkältä reunalta 42 (54) 70 (82) s. Laita työn kahden keskimmäisen s:n väliin silmukkamerkki = 
tossun keskietu. Neulo kahdella keskimmäisellä s:lla sileää oikeaa neuletta ja muilla s:illa ainaoikeaa. Päätä 
jokaisen krs:n alussa 2 s, neulo 3 s:n päähän merkistä, neulo 2 o yhteen, neulo 2 keskimmäistä s:aa sileää 
neuletta, tee ylivetokavennus (= nosta 1 s neulomatta, neulo 1 o, vedä nostettu s neulotun yli), neulo krs 
loppuun. Toista kavennukset ja päättämiset jokaisella krs:lla, kunnes jäljellä on 10 (10) 14 (14) s. Päätä loput 
s:t.  
 

 
 
Ompele joustimen toisen reunan sauma (= tossun 
takasauma) käyttäen rs:aa saumavarana.  
 
Virkkaa lopuksi reunus tossun suuhun: 1 krs kiinteitä 
silmukoita (ks), sitten nirkkokrs: *virkkaa samaan s:aan 1 
ks + 5 kjs (ketjusilmukka) + 1 ks, virkkaa seuraavaan 
s:aan 1 ks, jätä 1 s väliin*, toista *-* koko krs.  
 
Päätä langanpäät nurjalle. Älä höyrytä tossuja, vaan laita 
ne kostean kankaan alle ja anna kuivua. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 
Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


